
 

新型コロナウイルス等感染症対策調査特別委員会 会議録（要旨） 

 

○ 開催年月日 令和２年 12月 23日（水） 

 

午前 11時 10分 開会 

午前 11時 30分 閉会 

 

○ 場   所 第３常任委員会室 

 

○ 出 席 委 員（１２名） 

委 員 長 呉 屋   等  副委員長 伊 佐 哲 雄 

委  員 伊 佐 文 貴  委  員 又 吉   亮 

委  員 上 里 広 幸  委  員 宮 城   力 

委  員 濱 元 朝 晴  委  員 宮 城   司 

委  員 知 念 秀 明  委  員 屋 良 千枝美 

委  員 桃 原   朗  委  員 伊 波 一 男 

 

議  長 上 地 安 之 

 

○ 欠 席 委 員（０名） 

 

 

○ 委員外議員（０名） 

 

 

○ 説 明 員（０名） 

 

 

○ 議会事務局職員出席者（３名） 

庶務課長 仲 村 厚 子  議事係長 平 田 駒 子 

主任主事 渡 嘉 敷 真 

 

 

○ 協 議 案 件 

委員長、副委員長の互選について 

今後のスケジュール（案）について 



新型コロナウイルス等感染症対策調査特別委員会 会議録（要旨） 

令和２年１２月２３日（水） 

 

○濱元朝晴 臨時委員長 ただいまから新型コロナウイルス等感染症対策調査特別委

員会を開会いたします。 

（開会時刻 午前１１時１０分） 

 

【協議事項】 

  委員長、副委員長の互選について 

 

○濱元朝晴 臨時委員長 これより委員長選挙を行います。選挙の方法は、指名推選ま

たは投票のいずれかの方法により行うかお諮りいたします。 

○濱元朝晴 臨時委員長 休憩いたします。（午前１１時１１分） 

○濱元朝晴 臨時委員長 再開いたします。（午前１１時１２分） 

○濱元朝晴 臨時委員長 委員長の選挙については、休憩中にお諮りいたしましたとお

り指名推選の方法により行いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」という者あり） 

○濱元朝晴 臨時委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。指名の方

法については臨時委員長から指名いたしたいと思います。これに御異議ありません

か。 

（「異議なし」という者あり） 

○濱元朝晴 臨時委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。委員長に

呉屋等委員を指名いたしたいと思います。ただいまの指名に御異議ありませんか。 

（「異議なし」という者あり） 

○濱元朝晴 臨時委員長 御異議なしと認めます。よって呉屋等委員が委員長に当選さ

れました。就任のあいさつをお願いいたします。 

○呉屋等 委員長 指名いただき、ありがとうございます。今週の新型コロナウイルス

の感染者数は 92名という状況であり、議会一丸となって感染防止対策に取り組むた

め、特別委員会の設置を提案しました。全員で感染症防止に努めてまいりましょう。 

○濱元朝晴 臨時委員長 新委員長が誕生しましたので、委員長と交代いたします。 

○濱元朝晴 臨時委員長 休憩いたします。（午前１１時１５分） 

○呉屋等 委員長 再開いたします。（午前１１時１５分） 

○呉屋等 委員長 これより副委員長選挙を行います。副委員長の選挙方法は指名推選

または投票のいずれかの方法により行うかお諮りいたします。 



○呉屋等 委員長 休憩いたします。（午前１１時１７分） 

○呉屋等 委員長 再開いたします。（午前１１時１７分） 

○呉屋等 委員長 副委員長選挙につきましては、休憩中にお諮りいたしましたとおり

指名推選の方法により行いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」という者あり） 

○呉屋等 委員長 御異議ありませんのでさよう決定いたしました。指名の方法につい

ては委員長から指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」という者あり） 

○呉屋等 委員長 御異議ありませんので、さよう決定いたしました。副委員長に伊佐

哲雄委員を指名いたしたいと思います。ただいまの指名に御異議ありませんか。 

（「異議なし」という者あり） 

○呉屋等 委員長 御異議なしと認めます。よって、伊佐哲雄委員が副委員長に当選さ

れました。就任のあいさつをお願いします。 

○伊佐哲雄 副委員長 指名いただき、ありがとうございます。皆様とともに感染防止

に取り組み、市民の生活および経済の回復に努めてまいりましょう。 

○呉屋等 委員長 休憩いたします。（午前１１時１９分） 

○呉屋等 委員長 再開いたします。（午前１１時２１分） 

○呉屋等 委員長 これより、今後のスケジュールについてお諮りいたします。資料を

配付いたします。ただいま配付したスケジュール案に御意見のある委員はございま

すか。 

○知念秀明 委員 12月 25日に予定している委員会ではどのような内容を調査するの

か伺いたい。 

○呉屋等 委員長 健康増進課に２月から今月までの月別感染者数等の資料を求めて

いる。また、先日開催された 10回目の新型コロナウイルス対策本部の内容について

聴取する予定である。健康増進課は県から感染者数等の情報を受けているが、情報

共有に関する現状と県に対する要望等も伺いたい。 

○知念秀明 委員 スケジュール案には来月に関係団体から意見聴取を行う予定とな

っているが、その前に新型コロナウイルスについて把握しておく必要があると考え

る。可能であれば医師等からお話を伺いたい。 

○上里広幸 委員 スケジュール案には社交飲食業組合、飲食業組合、商工会の意見聴

取が記載されているが、他の業界団体からの意見を伺う予定はないか。 

○呉屋等 委員長 ほかに意見を伺いたい業界があれば提案頂いて追加についてお諮

りしたい。時間的な制約もあるが、可能な限り広く意見を聴取したいと考える。 

○伊波一男 委員 スケジュール案については会派持ち帰りしたい。 



○呉屋等 委員長 それでは、次回委員会では午後１時 30 分から健康増進課の聴取を

行う。午後２時 40分から指導課から聴取を行いたい。また、先ほど伊波委員から御

提案のあったとおりスケジュール案は会派持ち帰りとし、次回委員会で御意見を伺

うこととしたい。上里議員から御提案のあった飲食業組合等以外の業界団体からの

意見聴取についても次回改めて伺うことしたい。 

 

【協議結果】 

 次回委員会で健康増進課及び指導課から意見聴取を行う。また、会派持ち帰りとな

ったスケジュール案の内容及び関係団体からの意見聴取について確認することとし

た。 

 

○呉屋等 委員長 以上をもちまして、本日の委員会を閉会いたします。 

閉会時刻（午前１１時３０分） 


